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ATA DA 239ª REUNIÃO DO CONSELHO DEPARTAMENTAL 

DA FACULDADE DE GEOLOGIA - CARÁTER ORDINÁRIO 

 

Às quatorze horas do dia 27 (vinte e sete) de outubro de 2015 (dois mil e quinze), na sala 

4010/A, reuniram-se o Prof. SERGIO WILIANS DE OLIVEIRA RODRIGUES, Diretor Interino 

da Faculdade de Geologia e Sub-Chefe do DGRG; a Profª. LUZIA ANTONIOLI, Vice-Diretora 

Interina da Faculdade de Geologia e Sub-Chefe do DEPA, a Profª. THAIS CRISTINA VARGAS 

GARRIDO, Sub-Chefe do DMPI; o Prof. RONALDO MELLO PEREIRA, Sub-Chefe do DGAP; 

e a servidora REGINA CELIA LIMA CABRAL, que secretariou a reunião, estando também 

presentes os professores Luiz Guilherme Almeida do Eirado Silva, Marcus Vinicius Berao Ade e 

Maria Virgínia Alves Martins. 
 

Iniciada a reunião, foram tomadas as seguintes deliberações:  
 

1.  Aprovado, por unanimidade, o texto da Ata da 238ª Reunião do Conselho Departamental 

da Faculdade de Geologia, de caráter ordinário; 

2. Homologada, por unanimidade, a aprovação, ad referendum, do afastamento do Prof. 

Claudio Morisson Valeriano para participar do 14º Simpósio de Geologia do Sudeste 

(GEOSUDESTE) em Campos do Jordão (SP) no período do dia 26/10 a 29/10/15; 

3.  Aprovado, por unanimidade, o edital do Concurso Público (uma vaga) para Professor 

Titular, pelo DGRG, na área de Geocronologia, bem como a Comissão Organizadora composta 

pelos professores Sergio Wilians de Oliveira Rodrigues, Célia Diana Ragatky e a servidora 

Marianni Picciani Abreu; 

4.  Aprovada, por unanimidade, a solicitação de afastamento do país do Prof. Francisco de 

Assis Dourado da Silva para apresentação de trabalho na HAZUS User´s Conference, em Atlanta, 

EUA, a ser realizada de 08 a 11/12/15 e no AGU Fall Meeting, em São Francisco, EUA, a ser 

realizado de 14 a 18/12/15, período de afastamento total de 09 a 18 de dezembro de 2015; 

5.  Aprovada, por unanimidade, a solicitação de afastamento do país do Prof. Mauro César 

Geraldes para apresentação de trabalho no IGCP 648 HAWAII FIELD SYMPOSIUM KAILUA-

KONA, a ser realizado entre os dias 09 e 13 de dezembro de 2015, no Hawaii, EUA; 

6.  Aprovada, por unanimidade, a solicitação de três vagas para Professor Titular, sendo duas 

para o DEPA e uma para o DGAP; 

7. Aprovada, por unanimidade, a proposta, pelo DEPA, de reformulação do curso de Projeto 

de Análise de Bacias módulos: Análise de Bacias / Geologia do Petróleo / Interpretação 

Sismoestratigráfica, com a inclusão do Módulo IV- Petrofísica de Poço, a inclusão dos docentes: 

Alexandre Rodrigo Maul, Anderson Costa dos Santos, Aristides  Orlandi Neto, Bruno 

Bitencourt, Claudia Moura da Rocha, Enrico Campos Pedroso, Giovanni Chaves Stael,  

Herminio Ismael de Araujo Junior, Leonardo Uieda, Luiza Antonioli, Marcus Vinicius Berao 

Ade, Renata Marins Alvin Gama de Oliveira, Sergio Wilians de Oliveira Rodrigues, Marcos 

Vitor Barbosa Machado, Vinicius Machado e Werlem Holanda dos Santos, bem como a exclusão 

dos docentes Luiz Geraldo do Carmo Lucchesi Loures, Maria Antonieta da Conceição 

Rodrigues, Vera Maria Portocarrero, Wilson Luiz Lanzarini; 

8.  Aprovada, por unanimidade, a Comissão Examinadora do Concurso Público para 

Professor do DMPI, na área de Petrologia Ígnea, a saber: Thaís Cristina Vargas Garrido 

(UERJ/como Presidente), Thomas Ferreira Campos (UFRN) e Carlos Eduardo Miranda Mota 

(CPRM), como titulares, e Susanna Sichel (UFF), Ana Lucia Novaes Araújo (Petrobras) e Sergio 

Wiliams de Oliveira Rodrigues (UERJ) como respectivos suplentes. 
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Informes: 

1- Sobre a criação de um jornal científico (on line), na área de Sedimentologia e Estratigrafia, 

pelo DEPA. 

 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, e, para constar, eu, Regina Célia Lima Cabral, 

Chefe de Secretaria da Faculdade de Geologia da Universidade do Estado do Rio de Janeiro, 

lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, foi assinada por mim e pelo Senhor Diretor 

Interino. 


